

Министерство  
образования и науки  
Республики Саха (Якутия)

Муниципальное казенное  
учреждение «Амгинское районное  
управление образования»  
муниципального района



Саха ئىرسپۇبلىكەتىن  
үөرэххە үونна наука  
министиэристибэтэ

«Амма улууһа (оройуона)»  
муниципальний оройуон  
Муниципальний казенний тәрилтэ  
«Амма оройуонун  
үөрэбىриингэ салалтата»

**ПРИКАЗ**  
**по основной деятельности**

22.06.2021 г.

№ 90 § 1

**Об обеспечении безопасности работников и учащихся (детей) на водных объектах  
в системе образования Амгинского улуса в летний период 2021 года**

Во исполнение письма Министерства образования и науки Республики Саха(Якутия) от 16.06.2021 г. №07/01-19/4694 «Об обеспечении безопасности на водных объектах» и началом купального сезона и массовыми выходами населения на отдых на водоемы, в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации» в области обеспечения безопасности людей на водных объектах, постановления Правительства РФ от 23 декабря 2004 года №835 «Об утверждении Положения о Государственной Инспекции по маломерным судам МЧС России, в целях обеспечения безопасности работников и детей на водных объектах в летний период 2021 года, ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Руководителям образовательных организаций:
  - 1.1. Назначить ответственных лиц за безопасность на воде при массовом выходе работников на природу;
  - 1.2. Провести мероприятия по обучению детей плаванию в рамках акции «Научись плавать». С учетом эпидемиологической обстановки запланировать занятия в дистанционной форме.
  - 1.3. Принять дополнительные меры по обеспечению безопасности работников и детей на воде, согласно утвержденным Правилам охраны жизни людей на воде.
  - 1.4. Провести инструктаж по технике безопасности работникам и учащимся с регистрацией в журнале.
2. Руководителям летних лагерей:
  - 2.1. Усилить контроль и повысить требовательность к ответственным лицам, отвечающим за безопасность воспитанников лагерей на водоемах в летний период;
  - 2.2. Провести мероприятия по обучению детей плаванию в рамках акции «Научись плавать». С учетом эпидемиологической обстановки запланировать занятия в дистанционной форме.

- 2.3. Принять дополнительные меры по обеспечению безопасности детей на воде, согласно утвержденным Правилам охраны жизни людей на воде;
  - 2.4. Провести инструктаж по технике безопасности работникам и воспитанникам лагерей с регистрацией в журнале.
  - 2.5. Информацию о проведенных мероприятиях по обеспечению безопасности на водных объектах в летний период 2021 года направлять ежемесячно до 08 числа на электронный адрес obito-21@mail.ru.
3. Контроль исполнения данного приказа возлагаю на себя.

Приложение: Памятка по правилам безопасного поведения во время отдыха на воде.



Шишигин Ю.Е.

## Правила безопасного поведения во время отдыха на воде

Лето – самое подходящее время для активного отдыха, в том числе – и на воде. Этого времени ждут все, а в особенности – дети. Однако, без соблюдения всех необходимых мер предосторожности, приятное времяпрепровождение у воды может обернуться непоправимой трагедией.

По статистике, средний возраст погибших - 30 лет. В основном это молодые люди и дети, причем, каждый шестой погибший – ребенок.

Нелишне будет сказать, что очень часто несчастные случаи с детьми происходят в присутствии взрослых. В то время, пока дети плещутся в воде, родители спокойно загорают на берегу. **ВНИМАНИЕ!** Родители! Не оставляйте детей без присмотра!

Помните, что ребенок намного беззащитнее Вас!

Ну, и конечно, нередки несчастные случаи, происходящие с людьми, находящимися в состоянии алкогольного опьянения. В таких случаях людей тянет на подвиги. Зачастую, они не обращают внимание ни на неумение плавать, ни на температуру воды. Но, в этом случае, каждый несет ответственность за свою жизнь сам.

В большинстве случаев, почти всех опасных ситуаций, связанных с отдыхом на воде, можно избежать, соблюдая элементарные правила:

Если вы не натренированы, врачи не рекомендуют купаться при температуре воздуха менее 20 и воды менее 18 градусов по Цельсию.

В любую, даже самую жаркую погоду, продолжительность купания не должна превышать 10-15 минут. Иначе, может произойти переохлаждение, которое, в свою очередь, опасно не только простудой, но и может повлечь судорожное сокращение мышц, со всеми вытекающими последствиями.

Не лишне будет напомнить, что людям, не умеющим плавать, не рекомендуется входить в воду далее, чем по пояс.

Конечно, лучшая гарантия безопасности водного отдыха – здравый ум, умение хорошо плавать, и соблюдение элементарных правил поведения на воде. Пусть Ваш отдых будет по-настоящему радостным и приятным!